

“把病人的胳膊伸到镜头前面给我们看一下”“我们判断这个病比较复杂。”昨天下午6点,江苏省卫生厅内,一场特殊的远程会诊正在紧张进行着。两名医生来自江苏省中医院,而会诊的病人,则是万里之外的一名欧洲女学生。江苏省卫生厅副厅长陈亦江说,这是江苏信息中心远程会诊平台首次国外会诊。希望通过马耳他这个窗口,展示江苏的中医文化以及水平。

实习生 冒贻宣 现代快报记者 刘峻

江苏远程会诊平台首次国外会诊 南京名医问诊,病人在万里之外



两位医生正在远程会诊 现代快报记者 施向辉 摄

病人湿疹很严重,激素治疗没效果

昨天下午6点,连接江苏和马耳他的中国(江苏)援马耳他医疗队远程会诊系统开通。

第一个远程会诊的病人,是一位马耳他当地的女学生,今年30岁。湿疹让她浑身都痒,痛苦不堪。在尝试使用激素治疗一年后,效果越来越不好,她只能求助当地的江苏医疗队。医

疗队队长王小兰给她开了点中药,虽然病情有所缓解,但没有根治。患者脸上、胳膊上都是一片片的红斑。

这次远程会诊系统的开通,给患者治疗带来希望,可以与江苏的名中医视频对话,远程会诊,希望能治好疑难杂症。

平台信号偶有中断,但是会诊没问题

由于这个系统是第一次开通,还有个调试的过程,所以信号偶有中断。不过,通话清晰、画面质量也不错,看病基本上没有问题。

孙建华和王和生两位主任医师来自江苏省中医院,都是国内知名针灸专家。“你让患者把胳膊以及舌头伸到镜头前,给我看一看。”孙建华看了说,这名患者形体偏瘦,舌苔白腻。

孙建华请王小兰给患者搭脉,两分钟后,

王小兰说:“脉象基本没有什么问题。”孙建华与王和生两位专家商讨后认为,这个病人主要是脾虚湿生,病程时间长,自我调理非常关键。“治疗思路是祛风止痒,如果病人不介意的话,可以使用一点针灸。”孙建华说,虽然可以开一些中药,但是这些药当地没有,最重要的还是饮食。“当地湿气比较大,因此湿疹病人比较多,饮食一定要清淡,以蔬菜为主。”

以后还将进行越洋会诊

江苏省卫生厅副厅长陈亦江说,江苏有三支援外医疗队,分别是马耳他医疗队、圭亚那医疗队以及桑给巴尔医疗队,分布在欧洲、南美洲以及非洲。马耳他是地中海中部的岛国,有地中海心脏之称。江苏从1993年起,承担了向马耳他派遣援外医疗队的任务,20多年里已

经派出11期医疗队,以中医为特色。“很受当地人欢迎,诊治病种包括疼痛性疾病、内外科等等。”陈亦江说,现在马耳他成为江苏展示中医文化的窗口之一。

陈亦江表示,接下来,江苏还将开通圭亚那、桑给巴尔医疗队远程会诊系统。

老屋墙上不少六朝古砖 怎么被刷成了青灰色

游客觉得破坏了古砖的韵味,文物部门要求保护



此处老民房墙上不少六朝砖被粉刷一新

古砖刷成青灰色

昨天上午,现代快报记者来到江宁区淳化街道马场山村,该村是江宁区都市生态休闲农业特色村之一。提起贾师傅家的古砖屋,村民们无人不晓。记者看到,平房后墙大都刷成了青灰色,砖缝之间嵌上白水泥,四周墙壁是青灰色砖,看上去古色古香。不过,记者注意到,平房后墙上靠近地面处的砖块有不少花纹,有的呈波浪形,有的是菱形。虽然花纹比较简单,但看上去比较精美。

“此处平房建了30多年了,砖是从附近的窑厂进的。”房主贾师傅说,至于带花纹的古砖有何来历,他说不上来。对此,有村民告诉记者,这些古砖明显比城墙砖要小,不可能是城墙砖,可能来自古墓,因为普通的青砖不会是这种样子。

老屋出新引争议

“去年上半年社区统一出新,村民没有掏钱。”村民们告诉记者,沿路的民房变成白墙青瓦,环境变好了,感觉不错。不过,有的游客逛到贾家的老民房,看到后墙的老墙砖被重新刷色,砖缝之间涂上了白水泥,感觉有点不太合适。有的游客认为,古砖应

“老屋墙内嵌有不少古代青砖,应该保留原貌。统一出新后,表面上看房子漂亮了,不过这也掩盖了老屋的历史味道。”近日,有市民反映,江宁区淳化街道马场山村有一处老民房,墙壁内有不少古砖,不过当地统一出新,古砖涂上了一层青灰色,损坏了古砖的原汁原味。

实习生 浦丽娜
现代快报记者 顾元森 文/摄

该保留原貌,这样才能让游客感受到历史,涂了色就少了古砖的韵味。如果保留古砖的本来面目,此处平房与周围民房仍然会显得比较协调。

据了解,马场山村作为淳化街道2013年重点打造的乡村旅游示范村,相应的旅游配套设施已经很完善,并已通过江苏省三星级乡村旅游示范点的验收。去年上半年,马场山村出新,也是为了打造乡村旅游示范村。

古砖是六朝砖,文物部门要求保护

昨天中午,现代快报记者联系了江宁区文广局,有关人士告诉记者,文广局曾专门到此处民房察看。经认定,此处民房后墙内的古砖是六朝时期的古砖。六朝砖在南京大量存在,有一定历史价值,不过此处民房算不上文物。经了解,这里的六朝砖来自六朝时期的墓,“几十年前,人们的文物保护意识不像现在这么强。如果房子是最近几年、十几年建的,文物主管部门肯定会查处。”

有关人士说,古砖应该得到保护,不过此处民房是村民个人所有。目前文物主管部门已经与当地街道沟通过了,如果此处民房要拆迁或重建,古砖必须回收再利用,不允许破坏。

原装进口玛咖

免费发放

来自秘鲁安第斯山脉的高纯度玛咖

玛咖原料引进自秘鲁安第斯山脉原始森林,采用超低温超微粉碎技术,实现了玛咖粉粒径2000目的超微粉末,释放出蛋白质、氨基酸、牛磺酸、葡萄糖、皂甙卡、钾、钙、镁等49种“男性生命素”。

复合配方 焕发男性风采

玛咖中特别采用美国顶尖纳米融合技术,制成这款畅销全球的“黄金品质标准”的第三代玛咖!一粒功效相当一次服用10公斤天然黄叔葵,具有其他产品无法比拟的优势和功效,焕发男性风采!



快来领取——第三代天然正品玛咖

为了让更多的人体验到秘鲁天然玛咖,用事实来证明第三代玛咖确实与众不同,因为老百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。天然玛咖半年用量(市场售价5800元),现在来电就送,仅靠少量物流费用,活动仅限3天,请抓紧时间领取,勿失良机!

男性的加油站

- 提升能力
- 强肾抗疲
- 活力倍增
- 永葆激情

玛咖片
MACA

优惠代码:111
全国免费申领电话
400-999-4711